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2021(令和3)年度卒業生の採用先アンケート 

 

■調査・回収時期（google form） 

○キャリア開発総合学科 令和4年11月に送付、令和4年11月～令和5年1月に回答 

○保育学科 令和5年1月に送付、令和5年1～2月に回答 

 

■回収率 

学  科 回答数（件） 

キャリア開発総合学科 55 

保育学科 44 

 

■回答結果 

 

キャリア開発総合学科 
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保育学科 

 

本学卒業生についての評価 

 

 

保育者としての資質・期待 

 

 

  

①社会人としての
考え方ができてい
るか

②自分の意思を
適切に伝えること
ができているか

③子供の理解や
接し方ができてい
るか

④保護者とのか
かわりができてい
るか

⑤先生方の意見
を聞き、自分で考
えて保育を進める
ことができるか

⑥保育学科で学
んだ知識・技術を
生かしているか

1.よくできている 14% 14% 23% 16% 16% 20%

2.できている 64% 55% 52% 52% 45% 57%

3.あまりできていない 20% 32% 23% 32% 39% 23%

4.まったくできていない 2% 0% 2% 0% 0% 0%

無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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①社会人としての考え方ができているか

②自分の意思を適切に伝えることができているか

③子供の理解や接し方ができているか

④保護者とのかかわりができているか

⑤先生方の意見を聞き、自分で考えて保育を進めることができるか

⑥保育学科で学んだ知識・技術を生かしているか

1.よくできている 2.できている 3.あまりできていない 4.まったくできていない 無回答

⑦保育者としての
資質・力量をどの
ように感じいるか

⑧今後、保育者と
しての育ちを期待
できるか

1.非常によい(できる） 30% 77%
2.普通（何とも言えない） 59% 18%
3.よくない（できない） 11% 5%
4.無回答 0% 0%
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⑦保育者としての資質・力量をどのように感じいるか

⑧今後、保育者としての育ちを期待できるか

1.非常によい(できる） 2.普通（何とも言えない） 3.よくない（できない） 4.無回答
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今後の採用の意向 

 

 

 

⑨今後の採用
の意向につい
て

1.対象とする 86%
2.検討している 11%
3.対象としない 2%
無回答 0%
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